2021 No. 43

POLICE

The Police Service of Northern Ireland and Police Service of Northern Ireland (Injury Benefit) (Amendment) Regulations 2021

ISBN 978-0-33-801547-1

CORRECTION

Page 1 third paragraph "In accordance with section 72(2A) of the 1998 act should read "In accordance with section 72(2A) of the 1998 Act"; and

Page 3 regulation 4(2)(8)(a) "a transition member with the continuity of service;" should read "a transition member with continuity of service"; and at regulation 4(9) "(continuous period of pensionable service" in sub-paragraphs (a) to (c) for "member's" should read "members"; and

page 4 regulation 4(9) "is to be construed in accordance with regulations 2 of the 2015 regulations..." should read "... is to be construed in accordance with regulation 2 of the 2015 regulations..."; and in regulation 5 "...2006 scheme. and who..." should read "...2006 scheme, and who..."; and

Page 5 regulation 7(4)(a) "...under the 2015 scheme. The sum of all member contributions..." should read "...under the 2015 scheme, the sum of all member contributions..."; and in Regulation 8(a) "In paragraph 92)(b)...." should read "In paragraph (2)(b)...."; and in regulation 8(b) "After paragraph 9b),..." should read "After paragraph (b), ..."; and in sub paragraph (2A)(a)(ii) "....(Members ill – health pension)..." should read "....(Members ill – health pension)...."; and

Page 6 regulation 10(d) "...(C) the deceased officers' average..." should read "...(C) the deceased officers average ..."

Page7 regulation 14 "In regulation 27(increase of adult..." should read "In regulation 27 (increase of adult..."; and in regulation 15 "Part 6 OR 7 OF,OR..." should read "Part 6 or 7 of, or..." and in regulation 16 "In regulation 35(reassessment...." should read "In regulation 35 (reassessment...."; and

Page 9 regulation 18 "In Schedule 3(police officers..." should read "In Schedule 3 (police officers...".

October 2021